URZAD GMINY KLESZCZEWO

Kleszczewo, dnia 21 lipca 2020 r.
Nr sprawy: ZP.271.7.2020
WYJASNIENIA, MODYFIKACJA TRESCI SIWZ

Dotyczy: postepowanie o udzielenie zamdwienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego pn.: ,,Ubezpieczenie mienia i odpowiedzialnosci Zamawiajacego”.
Zamawiajacy dzialajac na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamowien publicznych (tj. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z pdzn. zm.), zamawiajacy publikuje
tres¢ pytan Wykonawedw wraz z wyjasnieniami oraz dokonuje modyfikacji tresci
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamodwienia w postgpowaniu o udzielenie zamowienia
publicznego pn.: ,,Ubezpieczenie mienia i odpowiedzialno$ci Zamawiajacego”

W postgpowaniu wplynety pytania Wykonawcy:

Dotyczy: SIWZ na ubezpieczenie mienia i odpowiedzialno$ci Zamawiajacego — Gmina
Kleszczewo czg¢sé 1

Pytanie 1

Prosimy o potwierdzenie, ze zmiany umowy w stosunku do oferty, na podstawie ktore]
umowe zawarto, np. zakresu ubezpieczenia, sum gwarancyjnych, limitow, podmiotow,
Ubezpieczonych, dziatalnosci objetej ochrong wymagajg zawsze zgody obu stron.
Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza.

Pytanie 2
Prosimy o przesunigcie terminu otwarcia ofert na 17.07.2020 r.
Odpowiedz: Przesunigto termin skladania ofert na 24 lipca 2020 r.

Pytanie 3

Prosimy o zmiang liczby rat sktadki rocznej na dwie.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode¢ na zmiang liczby rat skladki rocznej na dwie: I
rata platna do 30.06 w kazdym rocznym okresie ubezpieczenia, Il rata do 31.12 w
kazdym rocznym okresie ubezpieczenia.

Pytanie 4
Prosimy o wprowadzenie Klauzuli wypowiedzenia z zachowaniem pozostatych
niezmienionych niniejszg klauzulg postanowien ogoélnych warunkéw ubezpieczenia i innych
postanowien umowy ubezpieczenia, strony umowy postanawiaja, ze w przypadku, gdy
1) szkodowos¢ za dany okres polisowy rozumiana jako stosunek wypltaconych
odszkodowan powiekszonych o wysokos¢ rezerw na szkody zgtoszone a niewyplacone w
danym okresie polisowym do skladki zainkasowanej za ten okres, liczona najwczesniej
45 dni przed koncem danego okresu polisowego, przekroczy 60% w danym rodzaju
ubezpieczenia, lub
2) nastgpi istotna zmiana warunkow reasekuracyjnych,
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Ubezpieczyciel ma prawo do wypowiedzenia umowy na kolejny roczny okres

ubezpieczenia (okres polisowy) z zachowaniem miesiecznego okresu wypowiedzenia ze

skutkiem na koniec odpowiednio pierwszego albo drugiego okresu polisowego.

Wypowiedzenie umowy nalezy zlozy¢ w formie pisemnej pod rygorem niewaznosci.

Niezaleznie od faktu wypowiedzenia umowy ubezpieczenia strony moga podjaé

negocjacje w celu zmiany warunkéw ubezpieczenia na drugi i/lub trzeci okres polisowy.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 5

Prosimy o potwierdzenie, ze jezeli OWU Wykonawcy wskazuja przestanki wylaczajace lub
ograniczajace odpowiedzialnos¢ Ubezpieczyciela, to majg one zastosowanie, chyba ze
Zamawiajgcy wprost wlgczyl je do zakresu ubezpieczenia opisanego w SIWZ.

Odpowiedi: Zamawiajacy potwierdza.

Pytanie 6
W zakresie ubezpieczenia OC za szkody wyrzadzone w zwiazku zarzadzaniem drogami
prosimy o wprowadzenie nastepujgcego zapisu:
»Ubezpieczony jest obowigzany do:
- niezwlocznego oznakowania miejsca, w ktérym zdarzyla sie szkoda, nie pozniej niz w
ciggu 72 godzin,
- prowadzenia dokumentacji zgloszen o miejscach stanowigcych zagrozenie dla
korzystajacych z pasa drogowego, za ktdry ubezpieczony ponosi odpowiedzialnosc,
- usuwania zgloszonych zagrozen dla korzystajacych z pasa drogowego, za ktory
ubezpieczony ponosi odpowiedzialnos¢ w ciggu 72 godzin od przyjetej i potwierdzonej
na pismie wiadomosci,
- stosowania si¢ do aktualnie obowigzujacych przepiséw prawa w zakresie okreslenia
zasad od$niezania i usuwania gololedzi na drogach publicznych oraz przepiséw
wewngtrznych obowiazujacych u ubezpieczonego™.
Brak ww. dziatan w okreslonych powyzej terminach moze skutkowaé ograniczeniem lub
odmowg udzielenia ochrony ubezpieczeniowej przez Ubezpieczyciela w odniesieniu do
kolejnych szkéd powstatych w tym samym miejscu po okreslonych powyzej terminach.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 7

Prosimy o wykreslenie nastgpujacego fragmentu: ,Jezeli ogélne warunki ubezpieczenia
odpowiedzialnosci cywilnej przewidujq dla zarzqdcy drogi terminy, w ktdrych musi on podigé
dziatania w przypadku wystgpienia szkody bgd? zagrozenia na drodze, to”.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.
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Pytanie 8

Prosimy o podanie informacji: jaki jest stan drog, kiedy byly prowadzone ostatnie remonty
oraz czy w czasie trwania umowy ubezpieczenia sg przewidziane jakiekolwiek modernizacje
drég? Prosimy o podanie planu remontéw drog i budzetu na te remonty w najblizszych 3

latach.

Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, Ze drogi znajduja si¢ w stanie technicznym bez
zastrzezen. Remonty odbywajg si¢ na biezaco. Planowany budzet wynosi okolo 2,2 min
zk

Pytanie 9

Prosimy o potwierdzenie, ze zakres ochrony ubezpieczenia odpowiedzialnosci cywilnej nie
obejmuje i nie bedzie obejmowacé szkdd powstatych w zwiazku z prowadzeniem dziatalnosci
medycznej, badawczej, farmaceutycznej, a takze udzielaniem Swiadczen medycznych (nie
dotyczy drobnych $wiadczen medycznych w DPS, szkotach tj. zmiana opatrunku,
szczepienie) oraz zarzadzaniem jednostkami stuzby zdrowia.

Odpowiedz: Zamawiajgcy potwierdza.

Pytanie 10

Prosimy o potwierdzenie, ze z zakresu ubezpieczenia OC wylaczone sa szkody zwigzane z
posiadaniem/zarzadzaniem/administrowaniem wysypiskiem $mieci i sktadowiskiem odpadow
oraz zwigzane z unieszkodliwianiem, utylizacja lub jakimkolwiek innym przetwarzaniem
odpadow.

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza.

Pytanie 11

Prosimy o potwierdzenie, ze ochrona ubezpieczeniowa w ramach OC za szkody z tytulu
organizacji/wspolorganizacji, przeprowadzania imprez oraz prowadzenia dzialalnosci
sportowej 1 rekreacyjnej - w tym poza miejscem ubezpieczenia (zawody, wycieczki, obozy
itp.), nie dotyczy sportow/imprez ekstremalnych rozumianych jako sporty wysokiego ryzyka
uprawiane w celu osiggnigcia maksymalnych wrazen, zwigzane z aktywnoscig fizyczng
zagrazajgca zdrowiu i zyciu, do ktorych zalicza si¢ takie dyscypliny jak np. zeglowanie ze
spadochronem, jazda na nartach i snowboardzie poza wyznaczonymi trasami, nurkowanie z
akwalungiem, wspinaczka wysokogorska i1 skalna, speleologia, skoki bungee, sporty
uprawiane na rzekach gorskich (rafting, canyoning, hydrospeed, kajakarstwo gorskie), le
parkur, kitesurfing.

Odpowiedz: Zamawiajgcy potwierdza.

Pytanie 12

Prosimy o potwierdzenie, ze ochrona ubezpieczeniowa w ramach OC za szkody z tytulu
organizacji/wspolorganizacji, przeprowadzania imprez oraz prowadzenia dzialalnosci
sportowej i rekreacyjnej nie dotyczy sportdw/imprez motorowych, motorowodnych,
lotniczych.

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza.
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Pytanie 13

Prosimy o potwierdzenie, ze ochrona w ubezpieczeniu OC za szkody wyrzadzone w
srodowisku naturalnym obejmowaé bedzie wylacznie zdarzenia nagle, nieprzewidziane i
niezamierzone przez Ubezpieczonego

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza.

Pytanie 14

Prosimy o potwierdzenie, ze klauzula reprezentantéw (lub rozszerzenie zakresu ubezpieczenia
o szkody wyrzadzone umyslnie) nie ma zastosowania do ubezpieczenia OC z tytulu
wykonywania wladzy publiczne;._

Odpowiedz: Zamawiajgcy potwierdza.

Pytanie 15

Prosimy o potwierdzenie, ze ochrong nie jest objeta OC zawodowa z tytutu pelnienia
samodzielnych funkcji w budownictwie, w tym nadzoru architektonicznego, budowlanego,
kierowania budowa, oraz OC zawodowa inwestora/inwestora zastepczego.

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza.

Pytanie 16

Prosimy w potwierdzenie, ze w OC za produkt (gastronomiczny / woda) ochrona nie bedzie
obejmowa¢ szkéd zwigzanych z nastepstwem przeniesienia choroby Creutzfeldta-Jacoba oraz
innych encefalopatii ggbczastych.

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza.

Pytanie 17

Prosimy o wylgczenie zapisu ., ...W przypadku powierzenia okreslonych czynnosci osobie
fizycznej, regres jest wytaczony”

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode. Zapis staje sie automatycznie cz¢scig SIWZ,

Pytanie 18

Odnosnie ,,szkéd z tytutu organizacji imprez ” oraz odpowiedzialnosé za szkody powstate na
terenie obiektow sportowo-rekreacyjnych, kulturalnych, $wietlic, placow zabaw, parkow,
skweréw,  ogrodow i  plazy  nalezacych  i/lub administrowanych  przez
Ubezpieczajacego/Ubezpieczonego, wyrzadzone osobom trzecim (w tym uczniom i
wychowankom placowek o$wiatowo-wychowawczych) korzystajagcym z tych obiektow
prosimy o :

A) potwierdzenie, ze ochrong nie bedg objete imprezy obejmujace sporty motorowe,
motorowodne, lotnicze, ekstremalne i takie gdzie celem jest uzyskanie maksymalne;j
predkosdci.

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza.
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Pytanie 19

Prosimy o potwierdzenie, ze OC za szkody wyrzadzone w zwiazku z uzytkowaniem
pojazdéw niepodlegajacych obowiazkowemu ubezpieczeniu OC posiadaczy pojazdow
mechanicznych nie obejmuje ryzyka kradziezy pojazdu lub jego wyposazenia.

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza.

Pytanie 20
Prosimy o wylaczenie OC za szkody wzajemne
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 21

Prosimy o wylgczenie z zakresu ubezpieczenia szkdéd wyrzadzonych przez bezpanskie
zwierzeta. W przypadku odpowiedzi negatywnej prosimy o wprowadzenie limitu
odpowiedzialnoéci w wysokosci 50 000 z badz innego odpowiadajacego Zamawiajacemu.
Odpowiedz:. Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 22
W celu oceny informacji o dotychczasowym przebiegu ubezpieczen — prosimy o odpowiedz
na ponizsze pytania:

1) czy Zamawiajacy w okresie ostatnich 3 lat byl ubezpieczony (co najmniej) w zakresie
wszystkich ubezpieczen okreslonych w SIWZ? W przypadku odpowiedzi negatywnej,
prosimy o wskazanie roznic;

2) czy wszyscy Ubezpieczeni 1 wszystkie ryzyka byly dotychczas objete ochrong?

3) W przypadku odpowiedzi negatywnej prosimy o wskazanie rdznic;

4) czy zakres ochrony w ramach poszczegdlnych ubezpieczen byl analogiczny do
okreslonego w SIWZ? W przypadku istotnych rdéznic w zakresach poszczegdlnych
ubezpieczen — prosimy o ich wskazanie;

5) jakie franszyzy / udzialy wlasne mialy zastosowanie do uméw z ostatnich 3 lat ?
Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, Ze wnioskowany zakres ubezpieczenia jest
poréwnywalny z aktualnym. Najistotniejsza zmiang jest zmiana z ubezpieczenia mienia
od ognia i innych zdarzen losowych na ubezpieczenie mienia od wszystkich ryzyk.
Wszyscy ubezpieczeni wskazani w SIWZ byli obj¢ci ochrona ubezpieczeniowy.
Zamawiajacy informuje jednocze$nie, Ze w zakresie ubezpieczenia z ostatnich 3 lat nie
wprowadzono franszyz ani udzialéow wlasnych za wyjatkiem:

- franszyzy redukcyjnej w klauzuli szkéd mechanicznych oraz franszyzy redukcyjnej
(300,00 zl) w czystych stratach finansowych (OC deliktowe i kontraktowe).
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Pytanie 23

Odpowiedzialnos¢ cywilna Ubezpieczonego zgodnie z art. 448 ke w zwigzku z art. 23 1 24 ke
z tytulu naruszenia przepisow o ochronie danych osobowych — prosimy o wykreslenie tych
postanowien lub przeniesienie ich do regulacji fakultatywnych.

Odpowiedz: Zamawiajacy rezygnuje z zapisu w OC dotyczacego naruszenia przepiséw o
ochronie danych osobowych. Modyfikacja SIWZ ponizej.

Pytanie 24

Odpowiedzialnos¢ za szkody powstale wskutek wykorzystywania mlotow pneumatycznych,
hydraulicznych, kafaréw lub walcéw itp. — prosimy o wprowadzenie podlimitu w ramach
sumy gwarancyjnej w wysokosci 1.000.000 zI na jedno i wszystkie zdarzenia.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 25

W odniesieniu do zafozen do wszystkich rodzajéow ubezpieczen — ,Jezeli w ogblnych
warunkach ubezpieczenn (OWU) znajduja sie dodatkowe uregulowania, z ktérych wynika, ze
zakres ubezpieczen jest szerszy od proponowanego ponizej to automatycznie zostajg
wiaczone do ochrony ubezpieczeniowej Zamawiajacego. “Prosimy o potwierdzenie, ze do
umowy bedg miaty zastosowanie limity dla poszczegdlnych rodzajow szkéd i ryzyk okreslone
w SIWZ, chociazby OWU Wykonawcey limitéw odpowiedzialnosci nie przewidywaly lub
przewidywaly w wyzszej wysokosci.

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza.

Pytanie 26

Klauzula transportowania oraz klauzula transportu wewnetrznego — prosimy o potwierdzenie,
ze ubezpieczenie w zadnym wypadku nie obejmuje szkdd powstatych w czasie transportéw
realizowanych przez osoby trzecie, w tym na podstawie uméw cywilnoprawnych, w
szczegblnosci umow przewozu, spedycji lub umow o $wiadczenie ustug logistycznych.
Odpowiedz: Zamawiajgcy potwierdza.

Pytanie 27

Klavzula transportowania oraz klauzula transportu wewnetrznego — prosimy o wylgczenie z
zakresu ochrony szkdd (prosimy o odniesienie do kazdego punktu odrebnie):

a) powstatych wskutek niewtasciwego zatadowania, umocowania lub rozmieszczenia mienia
na/w srodku transportu, niewlasciwego oznakowania, opakowania niezgodnego z
obowigzujgcymi normami lub zwyczajami badz jego braku, obciazenia srodka transportu
ponad dopuszczalng tadownos¢;

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

b) spowodowanych uzyciem $rodka transportu nieprzystosowanego do przewozu okreslonego
rodzaju mienia lub spowodowanych zlym stanem technicznym $rodka transportu;



URZAD GMINY KLESZCZEWO

Odpowiedz:. Zamawiajacy nie wyraza zgody.

¢) spowodowanych uzyciem niesprawnych lub niewtasciwych maszyn lub urzadzen do
wykonywania czynnosci zatadunkowych i wyladunkowych;

Odpowiedz:. Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

d) powstalych wskutek wady ukrytej przewozonego mienia, naturalnego ubytku wagi, ilosci
lub objetosci, naturalnego zuzycia mienia;

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

e) powstale wskutek nietrzezwosci, odurzenia narkotycznego lub farmakologicznego
kierowcy lub 0s6b dokonujacych roztadunku i zatadunku.

Odpowiedz:. Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 28

Klauzula ~ zalaniowa -  prosimy o  zmiane  zapisbw na  nastgpujgce:
»Ubezpieczyciel ponosi odpowiedzialno$¢ za szkody spowodowane zalaniami przez
nieszczelny dach, nieszczelne zlacza zewnetrzne budynkow, nieszczelng stolarke okienng lub
drzwiowa, a takze w zwigzku z niezabezpieczeniem lub zlym zabezpieczeniem otwordw
okiennych, dachowych lub drzwiowych, rynien i spustéw, z wylgczeniem szkéd, gdy do
szkody doszto w zwigzku z zaniedbaniami polegajacymi na braku konserwacji i przegladéow
lub niewykonaniu remontéw zaleconych w protokole po ww. przegladzie.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 29

Prosimy o informacj¢ o prowadzonych i planowanych inwestycjach w ciggu trwania
przedmiotowego zamowienia, ktore bylyby objete ochrong ubezpieczeniowg zgodnie z
programem okreslonym w SIWZ, z podaniem rodzaju inwestycji, jej lokalizacji, szacowanej
wartosci inwestycji oraz terminu rozpoczecia i ukonczenia jej realizacji.,

Odpowiedz: Gmina Kleszczewo w chwili obecnej nie prowadzi inwestycji, ktore
podlegalyby objeciu ochrony ubezpieczeniows. Zgodnie z obowigzujacymi przepisami
prawnymi, w tym zakresie, Wykonawcy wszystkich robét i prac sa zobowigzani do
posiadania ubezpieczenia z tytuly odpowiedzialno$ci cywilnej.

Pytanie 30

Prosimy o informacjg, czy w chwili obecnej trwaja na terenie zgloszonych do ubezpieczenia
lokalizacji jakies inwestycje, budowy, remonty, modernizacje, ktére bedg objete ochrong
ubezpieczeniowg zgodnie z programem okreslonym w SIWZ - z podaniem rodzaju
inwestycji, jej lokalizacji, szacowanej wartosci inwestycji oraz terminu jej ukonczenia.
Odpowiedz: Gmina Kleszczewo w chwili obecnej nie prowadzi inwestycji, ktére
podlegalyby objeciu ochrona ubezpieczeniows zgodnie z programem okreslonym w
SIWZ.
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Pytanie 31

Czy Zamawiajacy planuje wylaczenie obiektow z cksploatacji w trakcie trwania
przedmiotowego zamowienia. W przypadku odpowiedzi twierdzacej prosimy o wskazanie
tych obiektéw oraz okreslenie przyczyny planowanego wylaczenia z eksploatacji.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie planuje wylaczenia obiektéow z eksploatacji w trakcie
trwania przedmiotowego zaméwienia.

Pytanie 32
Klauzula ubezpieczenia prac budowlano-montazowych — prosimy o wylaczenia z
odpowiedzialnosci Ubezpieczyciela robdt ktdre:

1) wymagaja uzyskania pozwolenia na budowe,

2) naruszajg stabilnosci konstrukcji nosnej lub dachowej (w tym pokrycia) budynku lub
budowli,

3) majg wplyw na sprawnos¢ urzadzen przeciwpozarowych lub innych zabezpieczen,

ktorych istnienie ubezpieczajacy zadeklarowal we wniosku o ubezpieczenie,
Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie 33

Klauzula ubezpieczenia prac budowlano-montazowych — prosimy o wylaczenia z zakresu
ochrony szkod powstatych wskutek katastrofy budowlane;.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 34

Ubezpieczenie mienia od wszystkich ryzyk — przedmiot ubezpieczenia, budowle — w zwigzku
z tym, ze zastosowanie ma katalog otwarty przedmiotéw, ktore sg objete ochrong w ramach
tej kategorii mienia — prosimy o potwierdzenie, ze drogi, mosty, kladki, wiadukty oraz drogi i
chodniki inne niz wewnetrzne nie s3 i nie beda zgloszone do ubezpieczenia w ramach tego
zamoOwienia.

Odpowiedi: Zamawiajacy informuje, ze przedmiotem ubezpieczenia sa mosty.
Zamawiajacy zglasza do ubezpieczenia mosty (w ramach ubezpieczenia budowli w
systemie na pierwsze ryzyko) o konstrukcji betonowej i zelbetonowej:

1. Most na rowie melioracyjnym ul. Kasztanowej w Gowarzewie,

Opis obiektu:

Obiekt mostowy jednoprzestowy o schemacie statycznym belki swobodnie podparte;.
Dlugos¢ mostu wynosi 10,00 m, rozpieto$¢ teoretyczna przesta — 8,80 m. Przesto ma
konstrukcj¢ belkowa, zelbetowa, zlozong z 12 belek o wysokosci 80 cm i szerokosci 60 cm.
Na moscie znajduje si¢ bitumiczna jezdnia o szerokosci 5,50 m i obustronne chodniki o
nawierzchni bitumicznej. Szerokosé catkowita obiektu wynosi 8,50 m. korpusy przyczotkow
sa pelnoscienne, wykonane z betonu zbrojonego, posadowione sa prawdopodobnie
bezposrednio. Most jest ulozyskowany prawdopodobnie na podkladkach metalowych, lub
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szynach kolejowych staro uzytecznych. Most ma jezdni¢ uksztaltowang w spadku
dwustronnym — z zalozenia ok. 2 % i minimalny spadek podtuzny, zgodny z niweletg jezdni.
Odwodnieni jest realizowane powierzchniowo, do poboczy jezdni na dojazdach. Szczeliny
dylatacyjnej nie stwierdzono. Obiekt jest wyposazony w porgcze stalowe, wykonane z
ptaskownikow.

Do obiektu sg przytwierdzone trzy rodzaje instalacji obcych, ostonigtych ostonami rurowymi.

Informacje o budowie, przebudowie, remontach i poprzednich przegladach:

Brak informacji na temat budowy obiektu. Z ogledzin, na podstawie oceny zastosowanych, do
budowy obiektu, technologii, mozna wywnioskowaé, ze zostal wybudowany w latach 90
poprzedniego stulecia.

Obiekt, w ostatnim czasie poddawany byl przegladom okresowym: przeglad podstawowy — w
dniu 30.08.2017 r. oraz nastepny przeglad podstawowy w dniu 06.10.2018 r. Raporty z
przegladow znajdujg si¢ w posiadaniu Gminy.

2. Most na rowie melioracyjnym ul. Piaskowej w Kleszczewie,

Opis obiektu:

Obiekt mostowy jednoprzeslowy o dlugosei 5,00 m 1 szerokoscei catkowitej 4,50 m. Uklad
nos$ny stanowi monolityczna plyta zelbetowa w ksztalcie tagodnego luku, podparta na
przyczdtkach betonowych posadowionych bezposrednio. Posiada nawierzchnie ttuczniowa
utozona z minimalnym spadkiem poprzecznym, nieznacznie skoleinowana. Obiekt posiada
minimalny spadek poprzeczny w kierunku Kleszczewa. Odwodnienie mostu jest minimalne,
niewystarczajace. Krawedzie plyty zelbetowej nie sg wyposazone w okapniki (kapinosy).
Obiekt nie posiada urzadzen dylatacyjnych i1 tozysk. Jest wyposazony w nienormatywne
bariery ochronne, wykonane z typowych elementéw barier stalowych typu SP ze stupkami
typu ,,C” zamocowanymi do krawedzi plyty w rozstawie co ok. 4,00 m. Stopien
powstrzymywania barier jest nie do okreslenia.

Informacje o budowie, przebudowie, remontach 1 poprzednich przegladach:
Brak informacji na temat budowy obiektu. Z ogledzin, na podstawie oceny zastosowanych, do
budowy obiektu, technologii, mozna wywnioskowaé, ze zostal wybudowany w latach
60 poprzedniego stulecia.

Obiekt, w ostatnim czasie poddawany byl przegladom okresowym: przeglad podstawowy — w
dniu 30.08.2017 r. oraz nastgpny przeglad podstawowy w dniu 06.10.2018 r..

3. Most na ul. Kasztanowej w Tulcach.
Obiekt mostowy jednoprzestowy o dilugosci 6,50 m i szerokosci calkowitej 12 m. Uktad
nosny stanowi monolityczna plyta Zzelbetowa , podparta na przyczétkach betonowych
posadowionych bezposrednio. Posiada nawierzchnie z kamienia polnego ulozonego =z
minimalnym  spadkiem podluznym. Obiekt posiada minimalny spadek poprzeczny w
kierunku w kierunku ul. Sportowej. Odwodnienie mostu jest minimalne. Krawedzie plyty
zelbetowej posiadaja cokét do ktorego jest zamontowana bariera.

Informacje o budowie, przebudowie, remontach i poprzednich przegladach:
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Brak informacji na temat budowy obiektu. Z ogledzin, na podstawie oceny zastosowanych, do
budowy obiektu, technologii, mozna wywnioskowaé, ze zostat wybudowany w 18 wieku .

Pytanie 35

Ubezpieczenie mienia od wszystkich ryzyk — przedmiot ubezpieczenia, budowle — w zwiazku
z tym, ze zastosowanie ma katalog otwarty przedmiotéw, ktére sg objete ochrona w ramach
tej kategorii mienia prosimy o informacje, czy ubezpieczeniu w ramach tego zamoOwienia
podlegajg lub beda podlega¢ budowle hydrotechniczne (w tym waly przeciwpowodziowe,
kanaly i zbiorniki, tamy itp.) W przypadku odpowiedzi twierdzgcej, w celu oceny ekspozycji
na ryzyko, prosimy o okreslenie (informacyjnie) ich szacunkowej tgcznej wartosci.
OdpowiedZz: Zmawiajgcy informuje, Ze w ramach tej kategorii nie zglasza do
ubezpieczenia waléw przeciwpowodziowych, kanaléw, zbiornikéw i tam.

Pytanie 36
Prosimy o potwierdzenie, ze mienie zgloszone do ubezpieczenia jest zabezpieczone w sposdb
przewidziany obowigzujacymi przepisami aktéw prawnych w zakresie ochrony
przeciwpozarowej, w szczegolnoscei:
° ustawg o ochronie przeciwpozarowej (Dz. U. z 2009 r. Nr 178 poz. 1380 z pozn. zm,)
e ustawg w sprawie warunkow technicznych, jakimi powinny odpowiadaé budynki i ich
usytuowanie (Dz. U. z 2002 r. Nr 75 poz. 690 z p6zn. zm.)
° rozporzadzeniem w sprawie ochrony przeciwpozarowej budynkéw, innych obiektow
budowlanych i terenéw (Dz. U. z 2010 r. Nr 109 poz. 719 z pézn. zm.)
Odpowiedi: Zamawiajjcy potwierdza.

Pytanie 37
Prosimy o potwierdzenie, ze obiekty budowlane oraz wykorzystywane instalacje techniczne
zgloszone do ubezpieczenia podlegajz regularnym przegladom okresowym stanu
technicznego i/lub dozorowi technicznemu, wykonywanym przez uprawnione podmioty oraz,
ze w protokolach z dokonanych przegladéw nie stwierdzono zastrzezen warunkujacych ich
uzytkowanie. W szczegdlnoscei przeglady okresowe dotycza:

e przydatnosci do uzytkowania obiektu budowlanego, estetyki obiektu budowlanego

oraz jego otoczenia;

® Sprzetu przeciwpozarowego;

e instalacji elektrycznej i odgromowe;;

¢ instalacji gazowej;

* przewodow kominowych (dymowe, spalinowe, wentylacyjne):

e instalacji gazow medycznych,

e instalacji wodociagowa przeciwpozarowa;

e instalacji ci$nieniowych;

e urzadzen dzwigowych.
Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza z nastepujacym zastrzezeniem, iz Zamawiajacy
nie posiada w swojej infrastrukturze technicznej instalacji gazéw medycznych.



URZAD GMINY KLESZCZEWO

Pytanie 38

Dla budynkéw drewnianych 1 krytych palnie prosimy o wprowadzenie limitu
odpowiedzialno$ei na pierwsze ryzyko wynoszacego 2 000 000 zi.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 39

Prosimy o informacj¢ czy w miejscach wskazanych w SIWZ jako miejsca ubezpieczenia w

okresie od 1996 r. wystapila powodz lub lokalne podtopienia. W przypadku odpowiedzi

twierdzgce] prosimy o wskazanie lokalizacji oraz informacje na temat wysokosci
poniesionych strat,

W przypadku odpowiedzi twierdzgcej prosimy o zmniejszenie limitu odpowiedzialnosci dla
ryzyka powodzi do 200 000 zt na jedno i1 wszystkie zdarzenia w okresie
ubezpieczenia.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iz nie bylo szkéd w tym zakresie.

Pytanie 40
Czy do ubezpieczenia zostaly zgloszone:
a) budynki w ztym lub awaryjnym stanie technicznym
b) budynki przeznaczone do rozbiorki
¢) mienie wylaczone z eksploatacji
d) pustostany
W przypadku odpowiedzi twierdzgcej prosimy o wskazanie ich lokalizacji, jednostkowych
sum ubezpieczenia
Prosimy o potwierdzenie, iz obiekty takie sa zabezpieczone przed dostgpem o0s6b
postronnych, odlaczone sa media oraz podlegaja okresowemu monitoringowi.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie zglasza do ubezpieczenia budynkow w zlym lub
awaryjnym stanie technicznym, budynkéw przeznaczonych do rozbiorki, mienia
wylaczonego z eksploatacji ani pustostanéw.

Pytanie 41
Dla budynkow starszych niz 50 lat wnioskujemy o ograniczenie zakresu do FLEXA
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 42
Dla budynkéw w zlym stanie technicznym prosimy o ograniczenie zakresu do FLEXA
Odpowiedz:. Zamawiajacy nie posiada takich budynkow.

Pytanie 43
Klauzula katastrofy budowlanej — prosimy o zmiang limitu na 3 000 000 zi.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.
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Pytanie 44

W przypadku drég, sciezek rowerowych, mostéw, kladek prosimy o informacje o ich
wartosci, catkowitej dlugosci, stanie technicznym, a w przypadku mostow 1 kladek
dodatkowo prosimy o informacje o ich lokalizacji, dtugosci przesel, opis konstrukeji.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie jest wlascicielem $ciezek rowerowych przy drogach
gminnych. Dlugo$¢ drég wskazana zostala w rozszerzeniu dot. OC Zarzady Drogi.
Stan techniczny powyzej infrastruktury znajduje si¢ w stanie dobrym.

Pytanie 45
Odnosnie zapisu ,,Ochrona ubezpieczeniowa obejmuje rowniez szkody w mieniu znajdujagcym
si¢ na wolnym powietrzu” prosimy o podanie wykazu tego mienia oraz o jego
zabezpieczeniach przeciwkradziezowych oraz przeciwpozarowych.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze wykaz mienia znajduje si¢ zalaczniku nr 6.

Pytanie 46

Klauzula automatycznego pokrycia w sprzecie elektronicznym, Klauzula automatycznego
pokrycia w srodkach trwatych i wyposazeniu — prosimy o zmniejszenie limitu do 20% SU
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 47

Szkody w sprzecie elektronicznym spowodowane przez dziatanie czlowieka, tj. niewlasciwe
uzytkowanie, nieostroznos¢, zaniedbanie, bledng obshuge, $wiadome i celowe zniszczenie
przez osoby trzecie — prosimy o wprowadzenie limitu odpowiedzialnogci w wysokosei 50 000
zt badz innego odpowiadajacego Zamawiajacemu,

Odpowiedz: Zmawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 48

Klauzula automatycznego pokrycia w sprzecie elektronicznym, Klauzula automatycznego
pokrycia w $rodkach trwatych i wyposazeniu — prosimy o zmniejszenie limitu do 20% SU
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 49

W odniesieniu do zapisu ,,dziatanie wody tj. zalania woda z urzadzen wodno-kanalizacyjnych,
burzy, sztormu, wylewu wdd podziemnych, deszczu nawalnego, wilgoci, pary wodnej i
cieczy w innej postaci (...)” prosimy o potwierdzenie, ze intencja Zamawiajacego bylo
obje¢cie nagtych i niespodziewanych zdarzen nie za$ powolnego oddziatywania wymienionych
czynnikow.

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza.

Pytanie 50

Prosimy o wprowadzenie limitu odpowiedzialnosci dla
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- ubezpieczenie sprzetu przenosnego(w tym telefonéw komdrkowych)
—  ubezpieczenie nosnikow obrazu w urzgdzeniach fotokopiujacych (bebny selenowe)
—  Klauzuli IT (Information Technology)

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wprowadza dodatkowych limitow odpowiedzialnosci.

Pytanie 51
Prosimy o wprowadzenie Klauzuli wypowiedzenia

Z zachowaniem pozostalych niezmienionych niniejsza klauzulg postanowien ogélnych

warunkow ubezpieczenia i innych postanowien umowy ubezpieczenia, ustala sie, ze:

Ubezpieczajacy 1 Ubezpieczyciel maja prawo do wypowiedzenia umowy na kolejny roczny

okres ubezpieczenia z zachowaniem miesigcznego okresu wypowiedzenia ze skutkiem na

koniec 12-miesigcznego okresu ubezpieczenia, z zastrzezeniem, ze Ubezpieczyciel moze
wypowiedzie¢ umowe w przypadku, gdy

1) szkodowos$¢ rozumiana jako stosunek wyplaconych odszkodowan powiekszonych o
wysoko$é rezerw na szkody zgloszone a niewyplacone do skladki naleznej za okres
ubezpieczenia przekroczy w danym ryzyku 60%

2) lub nastapi uzasadniony pisemnie przez Ubezpieczyciela brak mozliwosci zachowania
ustalonych w Umowie ubezpieczenia warunkdéw ubezpieczenia na kolejny okres
odpowiedzialnosci, ze wzgledu na znaczace zmiany w ryzyku i/lub na rynku
ubezpieczeniowym i/lub reasekuracyjnym, powodujgce brak mozliwosci uzyskania
przez Ubezpieczyciela reasekuracji na tych warunkach ubezpieczenia.

Os$wiadczenie nalezy ztozy¢ w formie pisemnej pod rygorem niewaznosci.
Niezaleznie od faktu wypowiedzenia umowy ubezpieczenia strony moga podjaé negocjacje
w celu zmiany warunkdéw ubezpieczenia na kolejny okres rozliczeniowy

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 52

W odniesieniu do zbioréw bibliotecznych prosimy o potwierdzenie, ze wsrod nich nie
znajduja sie starodruki i tzw. ,,biate kruki”

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza.

Pytanie 53
Prosimy o podziat 30 0so6b ubezpieczonych w ramach:
F. Ubezpieczenie NNW, punkt 2) na poszczegdlne grupy:

a) czlonkow kot zainteresowan (wokalne, plastyczne, decoupage i inne) oraz warsztatow
dzialajgcych przy GOKiS /Kleszczewianie, Stokrotki/, podczas zaje¢ na terenie Gminy
Kleszczewo oraz podczas wyjazdow,

b)  uczestnikow polkolonii, warsztatéw, wyjazdow i innych zaje¢ organizowanych w
ramach AKCJI LATO i ZIMA

c) czlonkdéw sekeji sportowych /badmintona, tenisa stolowego, karate/ oraz klubu
sportowego UKS PIONIER podczas zaje¢, imprez, wycieczek oraz zgrupowan
niezaleznie od miejsca ich odbywania.
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Odpowiedz: Zamawiajacy nie jest w stanie podzieli¢ ubezpieczonych na grupy. Jest to
wskazana maksymalna ilo§¢ oséb mogacych braé udzial w powyzej
wymienionych aktywnos$ciach

Dotyczy: SIWZ na ubezpieczenie mienia i odpowiedzialno$ci Zamawiajgcego — Gmina
Kleszczewo czesé I1

Pytanie 1

Prosimy Zamawiajgcego o przekazanie informacji o planowanych zakupach w szezegdlnosci
ile pojazdéw w ciggu okresu ubezpieczenia? Jaki rodzaj pojazdow i jakie sumy ubezpieczenia
maksymalne przewidujg?

Odpowiedz: Zamawiajacy planuje zakup jednego §redniego samochodu pozarniczego.

Pytanie 2

Prosimy o informacje czy planowane sg zakupy pojazdéw o wartosci pow. 2 100 000 pln?
Jesli tak to gdzie sg garazowane pojazdy? Czy teren jest zadaszony?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie planuje takich zakupéw.

Pytanie 3

Prosimy o potwierdzenie, iz w sprawach nieuregulowanych w niniejszej SIWZ zastosowanie
majg przepisy prawa oraz Ogoélne Warunki Ubezpieczenia Wykonawey. Jezeli OWU
wskazuja przestanki wylgczajace badZ ograniczajace odpowiedzialnoé Ubezpieczyciela to
majg one zastosowanie, chyba ze Zamawiajacy wlaczyl je do zakresu ubezpieczenia w
niniejszej SIWZ,

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza.

Pytanie 4

Koszty wynagrodzenia rzeczoznawcow — prosimy o wylaczenie z zakresu ubezpieczenia badz
wprowadzenie limitu odpowiedzialnosci

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 5

Prosimy o wylaczenie z zakresu ubezpieczenia naglego dziatania sity mechanicznej w chwili
zetknigcia z innym pojazdem (zderzenie pojazdow), osobami, zwierzgtami lub innymi
przedmiotami pochodzacymi z wewnatrz pojazdu

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 6

Prosimy o wylaczenie z zakresu ubezpieczenia nagle dziatanie czynnika termicznego lub
chemicznego pochodzacego z zewnatrz pojazdu

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 7
Prosimy o wylaczenie z zakresu ubezpieczenia otwarcia si¢ pokrywy silnika (bagaznika)
pojazdu podczas jazdy
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Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 8

Prosimy o wylaczenie z zakresu ubezpieczenia
a) samoczynnego stoczenia si¢ pojazdu na terenie pochylym
b) dostania si¢ wody do wnetrza pojazdu
¢) uszkodzenia pojazdu w zwigzku z podnoszeniem w celu dokonania naprawy z
wylgczeniem szkod, za ktore odpowiada warsztat naprawczy
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 9

Prosimy o zmiang¢ zapisu:

,.koszty holowania pojazdu po szkodzie obje¢tej umowa ubezpieczenia do wysokosci 10%
sumy ubezpieczenia, nie wigcej niz 2.000 zt na pojazd do siedziby
Ubezpieczajacego/Ubezpieczonego lub warsztatu naprawczego bez stosowania ograniczenia
w postaci limitu kilometréw (dot. pojazdéw osobowych, dostawczych i1 cigzarowych o
dopuszczalnej masie catkowitej do 3.5 1) ”

Na:

..Z tytulu zawarte] umowy ubezpieczenia Wykonawca w przypadku powstania szkody objetej
zakresem ochrony ubezpieczeniowej, pokrywa koszty: transportu uszkodzonego pojazdu do
miejsca zamieszkania albo zakladu naprawczego, do kwoty brutto 1.000 zl, z zastrzezeniem
sytuacji gdy szkoda powstala za granicg RP, kiedy Wykonawca pokrywa koszt transportu do
wysokosci 10% sumy ubezpieczenia, nie wiecej niz do kwoty brutto 5.000 zi, z zastrzezeniem
ust. 8.

Ust.8 Koszty, o ktérych mowa Wykonawca zwraca niezaleznie od sumy ubezpieczenia,
lgcznie do kwoty stanowigcej rownowartos¢ 10% sumy ubezpieczenia okreslonej w umowie
ubezpieczenia.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode. Zapis staje si¢ automatycznie czescig SIWZ.,

Pytanie 10
Koszty poniesione w celu ratowania ubezpieczonego pojazdu oraz zapobiezenia szkodzie lub
zmniejszenia jej rozmiarow, jezeli te srodki byly celowe, chociazby okazaly si¢ bezskuteczne,
koszty wynagrodzenia rzeczoznawcOow powolanych za zgoda ubezpieczyciela w celu
ustalenia okolicznosci lub rozmiaru szkody — prosimy o wprowadzenie zapisu ,,Wykonawca
zwraca koszty niezaleznie od sumy ubezpieczenia, lacznie do kwoty stanowiacej
réwnowartos¢ 10% sumy ubezpieczenia okreslonej w umowie ubezpieczenia.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgodg.

Pytanie 11
Prosimy o wylaczenie zapisu: ,,w przypadku stwierdzenia szkody calkowitej nie bedzie
nastgpowato automatyczne rozwiazanie umowy ubezpieczenia. Rozwigzanie umowy
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ubezpieczenia moze nastapic tylko w przypadku zbycia pojazdu lub jego pozostatosei po
szkodzie, w przypadku jego utraty (kradziezy) oraz catkowitego zniszczenia;”
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 12

Prosimy o potwierdzenie, ze amortyzacja czesci nie bedzie potracana z odszkodowania
wylacznie w pojazdach, ktorych okres eksploatacji nie przekracza 13 roku.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie potwierdza.

Pytanie 13

Likwidacja szkod: wariant serwisowy/warsztatowy (wyplata odszkodowania na podstawie
przedstawionych faktur na uzgodniony zakres napraw z uwzglednieniem podatku VAT), -
prosimy o dodanie ,,Zgodnie z zawartym ubezpieczeniem”

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 14

Prosimy o zmiang zapisu w SIWZ na: ,,ogledzin uszkodzonego pojazdu dokonuje
Ubezpieczyciel w terminie 3 dni roboczych od daty skutecznego zgloszenia szkody i ustalenia
miejsca ogledzin uszkodzonego pojazdu (...)”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 15

Ubezpieczyciel pokryje koszty obowigzkowego badania technicznego, wykonywanego w
zwigzku ze szkodg w zakresie elementéw ukltadu nosnego, hamulcowego lub kierowniczego
majgcych wplyw na bezpieczefistwo ruchu drogowego, za ktéra uprzednio przyjal on
odpowiedzialnos¢ — prosimy o wylgczenie zapisu.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 16

Prosimy o podanie nr regon dla wszystkich jednostek OSP posiadaczy pojazdow:
Odpowiedz: OSP Gowarzewo: 301263258, OSP Kleszczewo: 634286497, OSP
Komorniki: 301034760, OSP Krzyzowniki: 301254271

Pytanie 17

Prosimy o dodanie zapisu ,,Pojazdy o wartosci powyzej 200.000 zi musza posiadac
zabezpieczenia zgodne z owu ac”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 18
Prosimy o uzupelnienie informacji o pojazdach :
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1) nr4 PZO 0967 — Rok produkcji 1977;
2) nr11 PZ 060RX — Dopuszczalna masa calkowita ;
3) nr12 PZ 506TT — Dopuszczalna masa catkowita, tadownos¢, ilo$¢ miejsc .
4) prosimy o podanie na czym polega specjalnos¢ pojazdow
Odpowiedz:
Ad 1) Rok produkcji 1977 — przyczepa pozarnicza, ladownos¢ 430;
Ad 2) 40 000
Ad 3) liczba miejsc 6; pojemnosé¢ 7 698; ladownos¢ 6 425
Ad 4) s3 to pojazdy specjalne pozarnicze.

Dotyczy: SIWZ na ubezpieczenie mienia i odpowiedzialnosci Zamawiajacego — Gmina
Kleszczewo czesé 111

Pytanie 1

Czes$¢ III Zamodwienia Ubezpieczenie NNW Czlonkéw Ochotniczej Strazy Pozarnej —
prosimy o podanie Formy Ubezpieczenia ( Imienne / Bezimienne ) .

Odpowiedz: Jest to forma imienna ubezpieczenia.
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MODYFIKACJA TRESCI SIWZ

Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy prawa zaméwien publicznych, Zamawiajacy
dokonuje modyfikacji tresci SIWZ i zalgcznikéw, w nastepujacy sposéb:

L W czesci III SIWZ — Ryzyk podlegajacych ubezpieczeniu w zakresie ubezpieczenia
odpowiedzialno$ci cywilnej deliktowej i kontraktowej:

Zamawiajacy rezygnuje z zapisu:

4.31 odpowiedzialno$¢ cywilna Ubezpieczonego zgodnie z art. 448 ke w zwigzku z art. 23 i
24 ke z tytutu naruszenia przepiséw o ochronie danych osobowych - limit odpowiedzialnoS$ci
50 000 zI na jeden i wszystkie wypadki ubezpieczeniowe;

II. W rozdziale 15 punkt 15.13 SIWZ

Rozdzial 15 punkt 15.13 brzmi:

a. Oferta musi by¢ zlozona Zamawiajacemu w nieprzejrzystej i zamknigtej kopercie z
opisem:

petna nazwa wykonawcy

adres

numer telefonu, faksu

NIP, REGON

OFERTA NA UBEZPIECZENIE MIENIA I ODPOWIEDZIALNOSC ZAMAWIAJACEGO

—NIE OTWIERAC PRZED 23.07.2020 godz. 9.00 (data i godzina otwarcia ofert)

Prawidlowe brzmienie rozdzialu 15 punkt 15.13:

a. Oferta musi by¢ zlozona Zamawiajacemu w nieprzejrzystej i zamknigtej kopercie z
opisem:

pelna nazwa wykonawcy

adres

numer telefonu, faksu

NIP, REGON

OFERTA NA UBEZPIECZENIE MIENIA I ODPOWIEDZIALNOSCI ZAMAWIAJACEGO

—NIE OTWIERAC PRZED 24.07.2020 godz. 09.30

III. W rozdziale 16 pkt 16.1 SIWZ:

Rozdzial 16 pkt. 16.1 SIWZ brzmi:

16.1.  Oferty nalezy sktada¢ do dnia 23.07.2020 r. do godz.9.00

Prawidlowe brzmienie rozdzialu 16 pkt. 16.1
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16.1  Oferty nalezy sktada¢ do dnia 24.07.2020 r. do godz.9.00

VI. W rozdziale 16 pkt 16.4 SIWZ
Rozdzial 16 pkt 16.4 brzmi

16.4  Otwarcie  ofert  nastapi poprzez  transmisj¢  online na  stronie
https://transmisja.esesja.pl/kleszczewo w dniu 23.07.2020 . 0 godz. 9 30.

Prawidlowe brzmienie rozdzialu 16 pkt 16.5

16.4 Otwarcie ofert nastgpi w siedzibie Zamawiajagcego w pok. Sala Konferencyjna —
parter., w dniu 24.07.2020 r. o godz.09.30.

Pozostale zapisy w SIWZ pozostaja bez zmian.







